

小案不小办 群众来点赞

五指山河南派出所获群众赠送锦旗

本报讯(记者杨春梅 通讯员王雷)“我的自行车被偷是件小事,你们全力破案让我很感动,真的很感谢!”11月6日上午,五指山市民洪女士来到五指山市公安局河南派出所,送上一面锦旗,感谢民警

破案为她挽损。

10月20日晚,洪女士将一辆二轮自行车停放在五指山市三月三大道一店门前时被偷走,洪女士随即报警。河南派出所接到报警后,组织警力全力侦查,很快抓获盗

窃嫌疑人黄某和黄某某,并追回被盗自行车。洪女士得知民警破了案,还追回自行车后特订制锦旗送给民警表达谢意。

另据了解,11月1日晚,市民梁某将自己的自行车停在逸清路时被盗。河南

派出所民警经过调查,很快抓获了嫌疑人黄某,追回被盗自行车。

河南派出所所长蒲小亮表示,不管小案大案,都涉及群众利益,必须全力侦破,确保人民群众的人身财产安全。

万宁警方破获一起抢劫积案

嫌犯结伙抢劫 潜逃16年落网

本报讯(孙新武 通讯员韩志成)万宁市公安局侦查分局刑侦大队近日破获了一起抢劫积案,抓获犯罪嫌疑

人一名。据了解,2007年3月1日,群众报警称在万城镇春园湾路被两名年轻人持刀抢劫,抢走手机3部,现金800余元,和一辆出租车。案发后,万宁警方立即赶到现场,在现场提取到重要痕迹物证。但由于当时的刑侦技术手段有限,案件始终无突破性进展,犯罪嫌疑人像人间蒸发一样音讯全无。

16年来,万宁警方对此案从未放弃追查。今年,万宁警方再次启动积案攻坚,将该案列为重点攻坚对象,集中全力对该案重新进行认真梳理和

侦查,对大量数据进行分析,重新将重点人员一一筛查,找到了案件突破口,最终锁定了两名犯罪嫌疑人,其中一名犯罪嫌疑人邱某某。

随即,刑侦大队民警对邱某某的活动轨迹、活动特点等进行研判,制定严密的抓捕计划。近期,万宁警方多部门联合出击,在海口市海甸岛将犯罪嫌疑人邱某某抓获归案。经审讯,邱某某如实供述2007年3月1日伙同他人抢劫的犯罪事实。“我以为事情过去了那么久,应该不会有了,没想到这一天还是来了!”邱某某被抓后称。

目前,犯罪嫌疑人邱某某已被万宁市公安局采取刑事强制措施。案件正在进一步侦办中。

多次潜入工地 盗窃电缆

1名犯罪嫌疑人在海口被抓

本报讯(记者麦文耀 通讯员梁泽丹 李小鹏)近日,海口警方侦破一起盗窃案,抓获1名多次潜入工地盗窃电缆犯罪嫌疑人。

10月13日,海口红岛海岸派出所接群众报警,称其放置在某工地内的电缆被盗。接警后,派出所立即成立专案小组开展案件侦查工作。通过对案发现场视频监控分析,民警锁定了程某钦有重大作案嫌疑。

10月16日晚,海口市公安兰分局便衣大队民警根据线索,将嫌疑人程某钦抓获并移交红岛海岸派出所进行调查。

经审讯,程某钦对实施盗窃的行为供认不讳。

程某钦供述,自10月2日至13日期间,其曾分别3次潜入该工地实施盗窃,累计盗窃电缆80余米并从中获利6000余元。目前,程某钦已被公安机关依法刑事拘留。案件正在进一步侦办中。

3人结伙多次 盗窃电动自行车

一个盗窃团伙被文昌警方打掉

本报讯(陈瑜)文昌市公安局近日打掉一个盗窃电动自行车团伙,抓获犯罪嫌疑人3名,破获多起电动自行车被盗窃案件,涉案金额近万元。

今年7月以来,文昌市公安局陆续接到多起群众报警称,停放在室外的电动自行车被盗。办案民警通过大量走访排查,结合案件串并分析和现场勘查结果,不断寻找有价值的线索。

经过办案民警连续工作,发现王某坤、王某虎、李某水有重大作案嫌疑。确定3名嫌疑人的身份后,该局刑侦大队立即组织警力展开抓捕行动。10月8日,办案民警在文城镇某废品收购站将嫌疑人王某虎、李某水抓获归案;11月1日,办案民警在文城镇清澜地区某废品收购站将嫌疑人王某坤抓获归案。

经查,7月至10月,犯罪嫌疑人王某坤伙同王某虎、李某水在文昌文城镇、龙楼镇、蓬莱镇等地多次盗窃电动自行车。

目前,犯罪嫌疑人王某坤、王某虎、李某水已被文昌市公安局依法采取刑事强制措施。该案正在进一步侦办中。

万宁多部门联合开展 禁塑检查工作

查处9家商铺

本报讯(孙新武 通讯员崔子华)万宁市综合行政执法局近日联合市场监督管理局、商务局对辖区六大农贸市场开展突击检查。

检查组重点检查农贸市场摊位和商铺是否违规销售一次性不可降解塑料袋、违禁塑料制品,不可降解塑料制品以及违禁背心式保鲜袋等违规违法行为。

据介绍,此次禁塑行动共查处商铺9家,其中8家为简易程序,1家为普通程序。目前,案件在进一步处理中。

使用过期医疗器械

乐东4家牙科诊所被立案查处

本报讯(记者杨晓晖)乐东黎族自治县市场监督管理局、综合行政执法局近日联合开展医疗器械使用检查。

据悉,此次重点检查医疗机构、诊所、牙科诊所等医疗器械使用单位。执法人员聚焦医疗器械采购、验收和使用环节存在的突出问题,针对是否从合法渠道购进医疗器械;留存的供货商资质是否齐全;是否履行进货查验制度;是否使用无合格证明文件、过期、失效、淘汰的医疗器械等方面进行了检查。

据统计,此次检查发现使用过期医疗器械牙科诊所共4家。目前,执法人员已对其进行查扣,并立案查处。

交通安全

东方交警严查驾乘人员不佩戴安全头盔行为 查处实名曝光169人

本报讯(记者董林)东方公安交警近日实名曝光169名未戴头盔违法人员名单,着力提升全市摩托车、电动自行车驾乘人员安全防护水平,预防和减少道路交通事故。

据了解,东方市公安局近期在全市范围内开展“戴头盔 平安行”专项行动,严厉整治摩托车和电动车驾乘人员不佩戴安全头盔违法行为。据统计,11月3日至5日,东方公安交警依托“路长

制”警务机制查处摩托车和电动车驾乘人员不佩戴安全头盔169起。为进一步加大辖区群众对“戴头盔 平安行”专项行动的知晓率、参与率,东方公安交警实名曝光169名违法人员名单。



车辆爆胎 交警帮更换

11月4日11时25分左右,乐东黎族自治县公安局交通警察管理大队接到群众报警,称自己驾车行驶至G98海南环岛高速公路三亚往海口方向340公里加50米处时,车辆

突然爆胎。了解情况后,执勤交警一边叮嘱驾驶人做好安全防护,撤离至护栏外安全地带,一边出警赶往现场。

到达现场后,执勤交警立即在

车辆后方设置警示标志,做好安全防护后化身“修理工”,取出修理工具,帮助驾驶人一起更换轮胎,十分钟左右,备胎成功换上。

本报记者陈太东

市民反映“超跑”车辆噪音扰民,三亚交警约谈汽车租赁企业

“超跑”不能在禁行区行驶

本报讯(记者刘武军 通讯员张海哲)11月2日上午,三亚市公安局交通警察支队联合市综合行政执法局召开全市汽车租赁企业约谈会。

会上,三亚交警通报公安机关通过12345热线、110报警平台、官方新媒体平台等渠道,先后接到市民游客反映“超跑”车辆噪音扰民的情况。近期,部分群众反映市区有非法改装“跑车”“超跑炸街”“飙车”等交通违法情

形,制造噪音,严重影响了市民的正常生产生活。会上交警、综合执法部门先后通报了今年以来查处非法营运、“拼装改装”“炸街扰民”等车辆的交通违法典型案例及相关交通违法查处数据情况。

会议听取了汽车租赁企业代表的相关工作建议,并围绕汽车租赁经营备案、配套设施、租车驾驶人管理、车辆噪音管控等方面进行了深入的交流

探讨。

会议要求,全市汽车租赁经营企业要严格落实主体责任,规范守法经营,会议倡议全市汽车租赁经营企业切实加强行业自律,严格把控租赁车辆资质,公开透明租赁车辆价格,及时告知租赁“超跑车”(车辆噪声超过80分贝的车辆)驾驶人不能在禁行区道路上行驶,共同营造安全、文明、有序的道路交通环境。

进村入户排查重点隐患车辆

东方交警把服务送到群众家门口

本报讯(记者董林)11月6日至7日,东方市公安局交警大队持续深入大田镇、红泉农场、天安乡、江边乡等乡镇的10余个村庄,开展重点隐患车辆排查、入户告知、实地促办等工作,把服务送到群众的家门口。

交警队员采取进村入户、电话、书

面告知、广播宣传等方式进行摸排,逐车逐人对存在逾期未年检、逾期未报废、多次违法未处理的机动车车主下发隐患整改通知书,督促办理检验、注销业务,做到见人见车,确保排查清理到位。

同时,每到一处,交警就把政策法

规带到一处、讲到一处,督促车主依法办理车辆报废手续和检验手续,并积极向广大群众宣传道路交通安全和文明驾驶常识,引导广大群众自觉遵守交通法规、安全文明出行,进一步消除道路交通安全事故隐患,有效净化道路交通环境。

驾驶大型货车超载

一司机被文昌交警罚款扣证

本报讯(陈瑜)文昌交警近日查处一起超载车辆。司机因驾驶大型货车超载30%被处罚。

11月2日下午,文昌交警高速路中

队在海琼高速公路执勤时,发现一辆大型货车疑似超载。执勤民警立即责令其靠边接受检查,经称重检测该车辆超载30%以上未达50%。

据了解,执勤民警已依法对该车进行了查处,并对驾驶人给予罚款1000元、暂扣驾驶证一个月,并扣留机动车的处罚。

小女孩出门找爸爸迷路

昌江警民联合促其与家人团聚

本报讯(记者许光伟 邵文磊 通讯员吉祥昱)11月2日,昌江警方与群众联动,及时帮助一名走失女孩与家人团聚。

当天,昌江警方接到群众求助,称在环城东二路某小区附近发现一名小女孩疑似走失。接报后,民警立即赶往现场了解情况。经了解,小女孩姓陶今年3岁,她爸爸因工作繁忙便将她送到哥哥家让其帮忙照顾。因想

念爸爸,小陶在午休期间独自一人出门寻找父亲,由于路线不熟悉便迷路,于是独自在小区附近徘徊,直到被热心群众发现并报警。

民警了解情况后,立即开展走访调查,经过多方查找,半小时后终于联系上小陶的家属。正焦急寻找小陶的家属接到民警电话后匆忙赶到现场,并表示回去后一定会更细心照顾孩子,多给孩子陪伴。

五指山市举行“119”消防宣传骑行活动 让消防知识“流动”起来

本报讯(记者杨春梅 通讯员岑冬梅)11月7日上午,五指山市消防救援大队开展2023年“119”消防宣传月启动仪式暨“预防为主、生命至上”骑行活动。

全程16公里的骑行中,62名骑友们身着消防主题服装穿梭在骑行道中,突出“预防为主、生命至上”的宣口号,吸引过往行人纷纷驻足观看。

骑行路线沿途风光秀丽,骑友们一路过田野、穿枫林、品山城风景,将消防安全科普与民俗文化、健康运动相融合。同时,活动还设置“消防打卡区”“消防体验区”“消防展示区”及“消防互动区”等项目,向群众发放消防宣传资料及骑行活动纪念品,在寓教于乐的活动中提升群众消防安全意识。

中国工商银行股份有限公司 儋州分行贷款催收公告

截至2023年11月7日,以下借款人在本行的贷款均逾期未还(利息暂计到2004年4月30日),请借款人及担保人在公告登报之日起15日内与本行联系,协商还款事宜,否则本行将采取法律手段进行清收。欢迎有财产线索的律师事务所上门前来洽谈合作清收。

借款人姓名	贷款余额(元)	贷款利息(元)	担保人姓名
林文妹	50000.00	31047.80	林美义、林文珠
胡秋菊	84000.00	22256.26	刘兰停、韩廷超
王树昌	35000.00	15952.29	谭荣、陈学林
符秀芬	10000.00	56971.77	施洪亮
陈玉春	10000.00	4302.58	陈玉春
黄忠少	75000.00	22956.62	王新光、王转凤
梁学聪	11000.00	4168.25	符卫东、梁学文
郭丽华	90,000.00	35,964.87	王亚养
吴冠娥	50,000.00	30,356.10	钟玉逢
钟鸣	50,000.00	30,210.59	蔡新
刘有元	5,168.88	41,497.06	符逢、符丹崇
海南省儋县新州自来水厂	55,000.00	126,556.82	
儋州市新英自来水厂	40000.00	31401.31	
儋州市化工建材煤炭公司	660000.00	717153.72	
儋州市新州镇宝山村民委员会	10000.00	7975.75	
海南五指山制药厂	13102000.00	27823340.87	
琼中县农机厂商场	550000.00	50023	
琼中县民族贸易公司	0.00	225316	
琼中县碳酸钙厂	1357000.00	2055281.12	
琼中县亚洲食品厂	4771000.00	7194091.81	
琼中县水泥厂	11400000.00	14803659	
琼中县淀粉厂	5133230.00	9567145	
琼中县物资机电公司	1043000.00	2740910.51	
琼中县物资化建公司	981000.00	2504815.26	
琼中县物资燃料公司	806000.00	2023044.9	
琼中县五交化公司	2748000.00	4999955.59	
琼中县烟酒公司	2663050.00	5245614.81	
琼中县双扶企业公司	3700	21870.05	
苏科章	300	2070.03	
吴定钦	14100	55673.35	
王江	5200	7719.76	
吴永华	51950	2468	
杨逢元	19800	13471.12	
黄汉明	0	8316.56	
林道积	0	6373.12	
何义德	0	12735.2	
陈明荣	13908	61238.87	
陈益敏	34996.30	23759.09	
王秀香	28926.68	11277.34	
周永光	98540.71	76221.54	

中国工商银行股份有限公司儋州分行
二〇二三年十一月八日